



Образовательный центр в Гранаде

29.8.2016

Архитектурная студия Cruz y Ortiz, филиалы которой представлены в Испании и Нидерландах, разработала проект образовательного центра, возведенного на территории кампуса медицинских наук Гранадского университета.

Здание состоит из нескольких объединенных проходами объемов — такой образ отчасти напоминает кристаллы, естественным образом прикрепленные друг к другу. Помимо значительного остекления фасадов, в нем предусмотрен ряд круглых световых проемов, которые обеспечивают солнечным светом центр здания. При строительстве использовались сэндвич-панели, листовая сталь и водонепроницаемые доски.



Динамичная форма, созданная архитекторами во многом за счет скошенных в разные стороны крыш, отвечает характеру неровного ландшафта. Следуя естественным перепадам участка, дороги кампуса подводят студентов к зданию с аудиторией, библиотекой, ресторанами, комнатой для детей и выставочными залами.



Наиболее значительное по площади помещение центра — многофункциональная аудитория. Она рассчитана на тысячу человек и оборудована для проведения любого мероприятия, которое может быть организовано университетом, в том числе лекций, спектаклей или отборочных туров.

Источник